7 — mi chIHBIN anredpa. 7 — mi cadak. Kemmyieaepai kebeiiTy.
Nel. Tonray ToCUTiH KOJIAHBIM, KOIIMYIIEHI KOOESHTKIIITEpre KIKTEeHI3:

1) xz + yz — 3x — 3y,
2) 13x —ax + 13y — ay;
3)Zax—a+sz—b.
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Ne2, KebGeuTkimrepre >KiKTeHI3:

1) 0,09t — 0,07k + 27at — 21ak;

2) 3by—4nx+a%y—%;

3) 4tx + Thx + 2+ 2,
Ne3. KeOelTkimTepre *KiKTeHI3:

1) ax + bx + cx + ay + by + cy;
2) mx + my + mz — nx — ny — nz.

Ned. 1) a? + 2a — 15;  2) x? + 15x + 54.
NeS. Tenpeyi codt xaK OeJiriHe TONTay TICUTIH KOJIJAHBIM, TEHASY 11 IEITTHI3:

1) x> +x—6=0; Dx?—x—-6=0

Ne6. Tonray ToCUTIH KOJIJAHBII, KOIIMYILIEH! KOOSHTKIIITEPTe KIKTECHI3:
3mx + 3nx + 3kx — 2my — 2ny — 2ky.
Ne7. Kaxkmanapiarel ©pHEKTEP/Il TONTAY apKbUTbl KOOSHTKIIITEPTe KIKTECHI3:

1) (x2=3x+2)(12+7x+x%) =0
2) (12— 7x+x3)Gx—1—-6x%)=0

Ne8. Opuekri bikmamaanps: a*? — 14a’ — (a® — 14)(a” — 1).

Ne9. Tenneyni mremninis: 498 + (2,7 — 5x)(6x —7) = (9 — 0,5x)(60x + 1)
Nel(. Teme — TEHAIKTI JONENACHI3:

(13x + 6)(4x? —x —9) — 5x(2,2x — 24,6) = —54 + 52x3

Nell. Tenneyain TyOipiH TaOBIHBI3:

1) (2+x)x°>—15x + 41 = (x> — 13)(2 + x);
2) 99 —23x +x8(x —9) = —(17 — x®)(x — 9).

Nel2. Tencizgikti meminiz: 3x(1,1x + 2) > 0,1x(33x + 10) — 6

Nel13. —2,2x —7,15—-0,5x% < (1,7 + x + x2)(0,5 — x) + x3 TeHcizairinin
mienriMi 6071aThIH €H Killll OYTiH CaH bl TAOBIHBI3.
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